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Открытый (публичный) отчет первичной профсоюзной организации 

МБДОУ № 19 «Журавушка» о проделанной работе за  2016г

Первичная профсоюзная организация действует в МБДОУ № 19 «Журавушка» в соответствии с федеральными законами и способствует реализации и защите прав и законных интересов работников. 

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 19 «Журавушка»  основана на требованиях: 

· Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ 

· Положения о ППО 

· Коллективного договора. 

Цель работы ПК – защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса. 

Краткая характеристика первичной профсоюзной организации

На учёте в первичной профсоюзной организации состоит 46 человек, что составляет 81% от числа работающих в образовательном учреждении. Рост привлечения в профсоюзную организацию по сравнению с 2015 годом составляет 9 %.
Руководящими органами первичной профсоюзной организации МБДОУ № 19 «Журавушка» являются: собрание, профсоюзный комитет и председатель первичной профсоюзной организации.

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации состоит из 5 человек:
Председатель – Манова Людмила Петровна,                                                                                                                                                                         

Культурно - массовая  работа – Кругликова Надежда Васильевна.                                         

Информационно - правовая работа- Муравьева Елена Юрьевна.                                         

Уполномоченный профкома по охране труда – Волосникова Юлия Евгеньевна. 
Ревизионная комиссия – Трифонова Татьяна Михайловна.
За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением Коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). 

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией МБДОУ № 19 «Журавушка», решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. ПК согласовывает тарификацию, расписание занятий, график отпусков и т.д. 

В течение года ПК участвовал в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.
Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, заключенный на 2014 – 2017 гг., который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и заведующего решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников МБДОУ (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 

Председатель  ПК Манова Л.П. входит в состав аттестационной комиссии, комиссию по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников и в  состав Управляющего совета.

За 2016 год проводились 3 профсоюзных собрания, на которых рассматривались следующие вопросы: (о работе ПК МБДОУ по защите профессиональных трудовых прав и социально-экономических интересов членов Профсоюза, о состоянии работы по охране труда и мерах по ее улучшению, отчет заведующего МБДОУ о формировании и использовании фонда оплаты труда и премиального фонда, о выполнении Коллективного договора , выполнении соглашения по охране труда, о работе ПК, выполнении Коллективного договора за 2016 год). 
В 2016 году беспроцентный заем получили 3 сотрудника, материальную помощь в связи с юбилеем, рождением ребенка, тяжелой жизненной ситуацией  получили 5 сотрудников МБДОУ № 19 «Журавушка».

Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии для студентов - заочников, - им предоставляется учебный оплачиваемый отпуск для прохождения промежуточной аттестации и для сдачи итоговых государственных экзаменов, а так же Коллективным договором предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации с сохранением среднего заработка.

Охрана труда
Общественный контроль по охране труда в МБДОУ № 19 «Журавушка» осуществляется через уполномоченного по охране труда Волосникову Ю.Е. и комиссию по охране труда.  Во всех помещениях МБДОУ имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ, планы эвакуации. Инструкции утверждаются заведующим и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома. 
ПК проводит анализ состояния условий труда в учреждении, выполнения Соглашений по охране труда, проведение в учреждении специальной оценки условий труда , организации проведения медосмотров, уровень обеспечения СИЗ, выплаты и льготы за работу во вредных условиях труда. 
За отчетный период несчастных случаев в МБДОУ не зарегистрировано. 


Один раз в полугодие комиссия по охране труда проверяет выполнение соглашения, о чем оформляет акт установленного образца.  

Еще одним из направлений деятельности профсоюзной организации детского сада является осуществление общественного контроля за прохождением работниками образования обязательных медицинских осмотров за счёт средств работодателя. 

В отчетный период медицинские осмотры прошли 100 % работников детского сада.

Информационная работа

В целях улучшения организации информационной профсоюзной работы создана страница первичной профсоюзной организации на сайте образовательной организации, с которой получают информацию многие члены Профсоюза. На странице размещены: Коллективный договор, документы первичной профсоюзной организации, бланки заявлений, статистические данные, информация, новости.

Для членов профсоюза необходимая информация представляется на информационном стенде «Мой профсоюз». Информационный стенд знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников МБДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. На информационном стенде Профсоюза размещается информация, касающаяся всех работников, это - Устав, Коллективный договор, Положения об оплате и стимулировании сотрудников, планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.
Профсоюзная  организация МБДОУ получает  газету «Мой Профсоюз».
Культурно-досуговые и спортивно-оздоровительные мероприятия

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. 

В 2016 году профсоюзный комитет и администрация МБДОУ  в праздничные, выходные и каникулярные дни организовали для работников следующие мероприятия: «С любовью к женщине», «День дошкольного работника», «День учителя», «Новый год», «День пожилого человека» с традиционным чаепитием и вручением символических сувениров членам профсоюза.

В рамках социальной новогодней кампании профсоюзный комитет организовал для детей сотрудников новогоднюю елку. Все члены профсоюза нашей первичной профсоюзной организации получили праздничные новогодние подарки.

Без внимания профсоюз не оставляет и ветеранов детского сада. К юбилейной дате Трофимовой Р.Т, было опубликовано поздравление в газете «Мыски» и вручен торжественный букет. Ветерану педагогического труда Черемушкиной Г.С. были вручены палочки для скандинавской ходьбы.
Профсоюзная организация детского сада принимала активное участие в общественно-политических акциях и городских мероприятиях: 

- Акция по сбору школьных принадлежностей детям Донецкой и Луганской народных республик, 

- Смотр-конкурс самодеятельного творчества работников образования, 

- Месячник благоустройства территории, 

- Шествие к 71-летию Великой Победы 9 мая 2016 г , «Бессмертный полк», 

- Зимние спортивные  соревнования среди работников образования,

- «Лыжня России»,

- Акция «1 сентября – каждому ребенку»,

- Фото-конкурс «Профессия – педагог»

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных мероприятиях.

Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

Это работа с людьми и для людей. Сделано немало, но выполнить все поставленные задачи не удалось. 

У профсоюзного комитета детского сада есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства, работа с молодыми педагогами, составление социального паспорта, создание условий для профессионального роста педагогического состава. 

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни детского сада. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом. 

Мы понимаем, что эффективность профсоюзной работы зависит не только от деятельности членов профсоюзного комитета, активной жизненной позиции каждого члена профсоюзного движения, но и от взаимодействия общественных сил, партнёрства с администрацией образовательного учреждения и городским Советом профсоюза работников народного образования и науки РФ. 

За такое эффективное взаимодействие, взаимопонимание, взаимовыручку и теплые доброжелательные отношения хочется поблагодарить Мысковскую городскую организацию Профсоюза  работников народного образования и науки РФ и лично председателя Шорину Веру Сергеевну.
